

**发现 Baby 之美**

婴之杰最佳表情摄影展即日启动

从今天开始,我们可要提醒妈妈们留意您的宝贝了,他们的一颦一笑都将是您投稿参赛获奖的素材。快参与我们的活动吧!用您的观察力和鉴赏力来定格孩子生活中最美的一瞬间。

**活动时间:**即日起至7月31日

**参赛条件:**只要是在0~6岁的宝贝,在各种场景下拍摄的照片(艺术照除外)都可参与。

**作品投至:**1. 婴之杰启智玩具名店总台(经五路与红旗路交叉口向南10米)2. 婴之杰早教联盟各中心前台3. 登录婴之杰网上投递。

**参赛奖励:**每位参赛儿童都将获得婴之杰启智玩具名店提供的精美礼品一份和“快乐 baby”玩具总动员互动游戏一次。

**作品奖励:**我们将评出“最靓表情 baby”、“最酷表情 baby”、“最逗表情 baby”,以及“最迷人表情 baby”,并奖励婴之杰早教大礼包一份。

**获奖待遇:**我们同时在婴之杰各早教中心对获奖作品进行展览,并在婴之杰企业网站上展览。

**具体参赛细则**请致电婴之杰启智玩具名店67267860 63826727咨询

或登录婴之杰网站www.kingbaby.com.cn查询

**郑州市技师学院**

首届消防工程毕业生被抢一空

日前,郑州市技师学院首届消防工程专业的1996名毕业生,不到一天就被9家具有消防工程施工与安装一级资质的公司一抢而空,这是该院近几年来毕业生就业最火爆的场面。

郑州市技师学院2005年与郑州市消防支队联合成立了市消防学校,设立消防工程专业。据悉,消防工程(即机电一体化)专业,主要培养消防工程安装人员,从事建筑物消防通道的施工安装、消防栓的设计与安装、消防安全管理和消防设施的维护,是目前社会上紧缺型专业人才。今后学院还将扩大招生规模。裴艳 王代伟

**商业技工学校**

师生捐助白血病学子

日前,郑州市商业技工学校的师生将平时生活俭省下来的生活费积攒的五千多元钱,捐献给了得白血病的韩昆康,当学校将爱心捐款送到韩昆康病床前,韩母情不自禁地流下了泪水,紧握着韩昆康班主任的手说:“太感谢了!”

据了解,该校校长孟庆岭得知韩昆康患白血病后,就向师生发出倡议“伸出援助之手,帮帮我校学生”。于是老师和同学们纷纷解囊相助,短短3天时间,共收到爱心捐款5222.5元。祝恒

**学习考试 用技术替代感觉**

**我能教好您的孩子**

**红旗数学——我赢学法集训营新高二7月5日开营**

“我能教好您的孩子”是无数老师的梦想,这句话在红旗老师语言中,出现的频率越来越高,肯定有他独特的地方。带着这些疑惑,我们探访了著名的应试教育专家、承诺教育先行者赵红旗老师。他说,做老师的都明白,教育是一项非常复杂的工程,很多时候,根本不是当老师能够左右的,而且说出去的话就必须做到。



多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入,他教学的自信也在不断提升。从最早学生的承诺高考数学低于110分免费,上升到今年的低于130分免费。

但他说,教育孩子需要注意很多细节,承诺教育自

然包含的内容很多。比如孩子家庭环境和学校环境,孩子心理环境、生理环境和学习环境,每个环境因素都会影响教育的效果。因此,做承诺教育不是“一承了之”,如果承诺失败,虽然看似没有损失什么,其实孩子的教育最佳时期被错过了。他说,做承诺教育的,如果有前面的心理是很危险的,也是不负责任的。我做承诺,也不是一开始就打出

“130分”,今天,我能够这样做,就是我发现学习和考试的“技术”。

说到自己的“技术”,红旗老师满脸兴奋表情。他说,他发现几乎每个学生学习和考试都是凭感觉,今天心情好,这个题目似曾相识,喜欢某种类型题目,感觉某个老师好等,都会影响孩子的学习效果。经过自己的研究,他找到了如何让学生做题时减少感觉的影响,就是学习和

考试的技术。其中有一点就是很多老师说“同学们做题时候,要把题目多看几遍”。在红旗老师这里,被彻底否定。他经常说的是:做题时,千万不要把题目看几遍,要边读边翻译。

数学通网络训练系统、数学通九级面授课程、我赢学法6步训练系统、演草思维、卡壳防御、检查7诀、绝命3诀、做题15字诀、估分纸、解题6步、学员个性化分

析系统和出题系统……正是他的一个个“技术”使他敢于脱口而出——我能教好您的孩子。刚刚过去的2007高考,再次印证了红旗老师作为中高考应试教育研究专家的各种训练方法的正确性。从自己课程适合的对象,到家长的素质和学校环境对孩子的影响,再到自己课程以后需要调整的方向,还有助教的选拔、培养方法,他都提出新的改进思路。

“我赢学法”2007暑假报名已经开始,初高中郑州每个年级仅一期,3天时间结合数学训练掌握学习方法,树立孩子最后阶段复习的信心。暑假同时推出初高中9级81关“红旗数学通”9级81关训练,收费以中考、高考成绩为准,2008年数学承诺分数线为中考110分,高考130分,承诺也适合其他年级的中学生,名额有限,按报名先后安排座位。

“我赢学法”暑假时间表:新初三6月25~27日、新高三6月28~30日、新初二7月2~4日、新高二7月5~7日、新初一7月16~18日、新高一7月19~21日

红旗数学通网络训练高中生暑假优惠活动:到网络上跟着红旗老师的方法练数学,读题训练、做题训练、模拟考场、冲刺6关、真假感觉搜索、真假信息整理、老师身边答疑,网上卷子分析,个性化方案制订等,截至9月15日之前,只收200元。

电话:67950699 67950899 67097622 67097623 网址:www.disanfang.com

赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名中高考应试策略、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员,聆听他的课程学生达数十万人。由电子工业出版社出版的红旗老师针对中高考应试技能讲座《争秒夺分》8VCD光盘正在销售。

**孩子要上初中了,家长该做什么**

睿源教育召开中小学衔接教育说明会

前日下午,近3000名家长和学生共同参与了由睿源教育和郑州中学联合举办的中小学衔接教育说明会。

来自郑州中学的名师们一致认为:50%以上的孩子小学成绩优秀,升入初一后,成绩明显下降,究其原因,是初中课程科目增加,抽象性、逻辑性、严密性更强,而孩子的思维方式,学习方法的转换速度没有及时跟上课程变化。做好小学升初中衔接,初中教育就成功了一半。但如何做好小升初的衔接教育,目前教育界并没有形成共识。睿源教育的牛新哲老师

认为,宜采取“扶上马送一程”的平稳做法,为此,睿源教育中学部开设的语数英“新初一清华北大班”和“新初一精英预科班”,针对不同程度的准中学生,由名校初中名师帮助孩子从三个方面做好小升初的衔接:

**一、知识的衔接** 对小孩知识系统归纳总结,查漏补缺。强化复习小学与初中紧密相关的知识,适当超前学习,打好基础,提高运用能力。

**二、方法的衔接** 让学生提前感受熟悉初中教学方法,预习方法,听课方法,做笔记方法,复习方法等等。

**三、心理的衔接** 让小学生提前了解初中在学习科目、难度、进度、方法等方面与小学的差别,通过认识消除恐惧。

据了解,睿源开设的“小升初”五年来已让很多小学毕业生圆了名校梦,从刚刚结束的2007年郑州外国语学校初中部的潜能测试传来喜讯,睿源学员不仅顺利拿走了全市第一名,更重要的是,睿源开设的小升初衔接教育特色班通过假期的系统调整,帮助那些进入名校的小学毕业生继续保持在学习上的优势。

“从小学段到初中段过渡时期,学生的不适应感往往比较强烈,经常出现95分和59分的两极分化。名校的魅力就在于能够尽量减少向59分的负向型分化,而多一些95分的正向

型强化。”睿源王伟强校长强调。

据悉,专门针对考入名校的新初一衔接班特色班将于7月9日、10日开班,针对新五六年级的小升初基础班和冲刺班正在插班中。

**咨询电话**

中孚总校:黄河路与文化路中孚大厦六楼 67211276

西区总校:工人路与陇海路聚丰商务五楼 68888005

管城分校:城东路与陇海路兴亚商务三楼 67392298

陇西分校:陇海路与交通路交叉口鑫苑商务八楼 60600273

经纬分校:经一路与纬二路经纬广场对面 65956678

文化宫分校:建设路与文化宫路省文化宫五楼 67710010

二七分校:大学路与汝河路南10米路东四楼 68768387

更多信息也可访问网站 www.rywy.com

**对日外包软件工程师培训  
在863学软件,到外企去工作**

作为河南率先通过国际CMM2级认证,并正在从事国际软件业务的企业,现定向招生对日外包软件工程师!

**招生对象:**专科以上学历

**培训内容:**主流软件技术+计算机专业日语+IT

职业素养+CMM2级项目实战

**实习地点:**国家863中部软件园ODC中心

**就业待遇:**平均工资4000元/月

所有学员入学即签定就业安置协议,学习完毕立即进入国家863中部软件园,或派往IBM、NEC等国际知名企业高薪就业!

